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  شبكة منھاجي التعلیمیة
  الأول. الشھرالموضوع: امتحان 

  العاشر.الصف: 

  الجغرافیا.المبحث: 

  

  )اتعلام ٤السؤال الأول: (

  العبارة الخطأ في العبارات الآتیة:) أمام ×) أمام العبارة الصحیحة، وإشارة (√ضع إشارة (

 (   ) تساھم الموارد في زیادة الدخل القومي. - ١
 (   ) یساھم التوسع في الصناعات في زیادة الموارد الطبیعیة. - ٢
 (   ) تقسم الموارد بحسب تكوینھا إلى محدودة الانتشار وواسعة الانتشار. - ٣
    بندرتھا ونفادھا.(   ) تؤثر زیادة عدد السكان على الموارد وتھدد  - ٤

  

  )اتعلام ٣: (ثانيالسؤال ال

  اذكر ثلاثة حلول مقترحة للحفاظ على الموارد.

١ - ..................................................................................... 
  
 

٢ - ..................................................................................... 
 

 
٣ - .....................................................................................  
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  )اتعلام ٤: (ثالثالسؤال ال

  ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة في الفقرات الآتیة:

ً لـ: - ١  تقسم السلع إلى أقسام تبعا
  طبیعتھا. - أ

  الھدف من استعمالھا. - ب
  أھمیتھا. - ج
  توزیعھا الجغرافي. - د
 

 من أھداف التنمیة: - ٢
  رفع مستوى معیشة السكان. - أ

  زیادة نصیب الفرد من الدخل القومي. - ب
  عدم الاھتمام بتنوع السلع والمنتجات. - ج
  م.غرس القیم والاتجاھات ونشر التعلی - د

  

  )اتعلام ٤: (ثانيالسؤال ال

  من معوقات التنمیة، واشرح واحدة منھا. اذكر ثلاثة 

١ - ..................................................................................... 
  
 

٢ - ..................................................................................... 
 

 
٣ - .....................................................................................  

  

  انتھت الأسئلة

 تمنیاتنا لكم بالتوفیق


